

KVĚTNOVÝ SPORTOVNÍ MARATÓN

[2. 5. 2023 – Florbal starších žáků v Brušperku, krajské kolo](#)

[3. 5. 2023 – „Běh osvobození“ v Orlové](#)

[4. 5. 2023 – „Pohár rozhlasu“ v Havířově, okresní kolo](#)

[12. 5. 2023 – Atletický čtyřboj v Rychvaldu, městské kolo](#)

[22. 5. 2023 – Atletický čtyřboj v Havířově mladších žáků, okresní kolo](#)

[23. 5. 2023 – Basketbal starších žáků v Karviné, okresní kolo](#)

2. 5. 2023 – Florbal starších žáků v Brušperku, krajské kolo

Starší žáci florbalisté ZŠ Školní prožili fantastický úspěch, 2. místo v krajském kole.

Florbalový tým ZŠ Školní vyhrál nejdříve městské kolo v hale GOA. Okresní kolo, které se konalo tamtéž, dopadlo stejným výsledkem. Na fantastickém 1. místě po výhře nad týmem Havířova i Karviné na nájezdy se opět umístil náš tým.

Cesta do Brušperku byla plná očekávání a nejistoty. Zajímavým pavoukem turnaje jsme se dostali až do finále, kde jsme nakonec podlehlí vítězné Bystřici 0:1. Být druzí v Moravskoslezském kraji je obrovský úspěch. Děkujeme za fantastický zážitek a gratulujeme.



[\(Zpět na úvod článku.\)](#)

3. 5. 2023 – „Běh osvobození“ v Orlové



V tento den se v Orlové konají tradiční štafetové závody, kterých se naše škola vždy účastní v hojném počtu. Získat první místo ve starších žákyních je úžasný úspěch pro tým Strakošové, Urbanové, Klajmanové a Patákové. Stejně tak druhé místo ve starších žácích je skvělý výkon pro tým Branného, Lhotského, Pokorného a Chodury. Je jasné, že všichni žáci odvedli skvělou práci a ukázali své sportovní dovednosti. Můžete být na sebe hrdí!



[\(Zpět na úvod článku.\)](#)

4. 5. 2023 – „Pohár rozhlasu“ v Havířově, okresní kolo

Přestože informace o této soutěži přišla velmi krátkou dobu před jejím konáním, sestavily jsme ve velice rychlém tempu dvě družstva, která se pokusila o co nejlepší výkon bez jakékoli šance na domácí přípravu. Družstvo starších chlapců dosáhlo výborného výkonu a získalo 2. místo v této soutěži. Mladší dívky také ukázaly své schopnosti a umístily se na pěkném 3. místě.



[\(Zpět na úvod článku.\)](#)

12. 5. 2023 – Atletický čtyřboj v Rychvaldu, městské kolo

Děti se zúčastnily atletického čtyřboje a ve dvou kategoriích jsme dosáhli skvělých výsledků. Atletický čtyřboj byl složen ze čtyř různých disciplín, jako jsou běh na 60 m, běh na 600/800/1000 m, skok daleký/skok vysoký, hod kriketovým míčkem/vrh koulí. Je skvělé vidět naše žáky, jak se zapojují do sportovních událostí a dosahují úspěchů.

Gratulujeme vítězům Atletického čtyřboje a zde je shrnutí výsledků:

1. místo – mladší žáci – Křístek, Slezák, Janiš, Kruczek, Hošek

3. místo – starší žáci – Němec, Lhotský, Foltin, Chodura, Vonzino Antonín

[\(Zpět na úvod článku.\)](#)

22. 5. 2023 – Atletický čtyřboj mladších žáků v Havířově, okresní kolo

Hoši postupovali do okresního kola z prvního místa městského kola.

Chlapci předvedli velmi pěkné výkony, všichni do toho dali veškeré úsilí a chtěli se probojovat dále. Soutěž byla velmi náročná a konkurence silná. Nakonec jsme se umístili na čtvrtém místě. Přesto jsme byli spokojeni s výkonem našich žáků, protože dosáhli skvělého počtu bodů – 4 377 bodů.



[\(Zpět na úvod článku.\)](#)

23. 5. 2023 – Basketbal starších žáků v Karviné, okresní kolo

Dnes se uskutečnil napínavý basketbalový turnaj plný vzrušení a napínavých okamžiků. Naše týmová hra přinesla nezapomenutelné zápasy a v poledne jsme se mohli radovat z našeho úžasného úspěchu, získali jsme v okresním kole 2. místo. Ačkoli jsme nedosáhli na zlatou medaili, můžeme být pyšní na výkony našich basketbalistů. Naši žáci bojovali s neuvěřitelnou chutí a odhodláním.



Závěrečné společné focení s basketbalisty z GOA Orlová je skvělý způsob, jak oslavit sportovní úspěchy obou týmů. Je pěkné vidět, jak se sportovci z různých týmů spojují a vytvářejí společnou atmosféru.



[\(Zpět na úvod článku.\)](#)

PAMATUJTE, ŽE HLAVNÍM CÍLEM JE MÍT ZÁBAVU, UCHOVAT SI
KRÁSNÉ VZPOMÍNKY A POSILOVAT SPORTOVNÍHO DUCHA. PŘEJEME
VÁM VŠEM MNOHO DALŠÍCH SPORTOVNÍCH ÚSPĚCHŮ!